
Проводится доследственная проверка по факту смерти 11-летнего мальчика, погибшего в результате поражения электрическим током

29 мая 2010 года в дневное время 11-летний барнаульский школьник, проезжая на велосипеде по улице Центральная села Березовка Первомайского района, случайно прикоснулся к выходящему из земли стальному прутку (заземляющему спуску) железобетонной опоры, вследствие чего произошло поражение электрическим током. Мальчик скончался в тот же день в районной больнице.

Все обстоятельства смерти ребенка будут установлены в ходе доследственной проверки, проводимой Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/640099/folder/873343>